
  

 

 

2021 年 10 月 15 日 

各位 

 

SBI リスタ少額短期保険株式会社 

 

SBI インシュアランスグループ 

アンケートシリーズ② 

結婚式に関するアンケート調査を実施 

～約 9 割が結婚式を「あげてよかった」と実感～ 

SBI インシュアランスグループの事業会社６社は、昨年に続き各社の特性に合わせたアン

ケート調査を実施いたしました。 

SBI リスタ少額短期保険株式会社（本社：東京都港区、代表取締役社長：久保田 卓）で

は、結婚式に関するアンケート調査を実施いたしましたので、その結果についてお知らせし

ます。 

 

 調査結果のサマリー 

 「結婚式をあげてよかった」と思っている方は男女ともに約 9割 

未婚者に将来結婚した場合結婚式をあげたいか質問したところ、「あげたい・どちらか

といえばあげたい」と回答したのは男女ともに約 3割という結果でしたが、既婚者にお

いては、結婚式を「あげてよかった・どちらかといえばあげてよかった」と回答した方

は約 9割という結果でした。 

また、結婚式をあげてよかったと思う理由については、男女ともに約 8割の方が「良い

記念、思い出になった」と回答しており、具体的なお声として、「彼女を幸せにしたい

という想いが増したし、その決意が強くなった」、「1日だけお姫様になれた」という素

敵なご回答をいただきました。 

 

 結婚式をあげるにあたって重視したのは「式場の雰囲気やサービス」 

結婚式をあげたことのある方に、結婚式をあげるにあたって重視したことをうかがっ

たところ、「式場の雰囲気やサービス」をあげる方の割合が最も高い（男女ともに約 6

割）という結果でした。 

「衣装・メイクやヘアスタイル」を重視したという回答については、女性では 3割弱で

ある一方、男性では 1割未満と男女で差がみられました。 

 



  

 

 

 結婚式をあげなかった方のうち約 2割が「今後あらためて式をあげたい」と回答 

「結婚式をあげなかった」と回答された方のうち、約 2割の方が「今後あらためて式を

あげたい」と回答しました。また、「今後あらためて式をあげたい」と思っている方に、

どのような状況になれば結婚式をあげたいと思うか質問したところ、男性の約 5 割が

「金銭的に余裕ができたらあげたい」、女性の約 5割が「新型コロナウイルス感染症が

終息したらあげたい」と回答しました。 

 

 結婚式をあげる方にアドバイスしたいのは式場選びと夫婦の思いを大事にすること 

結婚式をあげたことのある方に、これから結婚式をあげる方へ何を重視したほうが良

いとアドバイスするか質問したところ「式場の雰囲気やサービス」をあげる方が最も多

いという結果となりました。 

また、具体的なアドバイスとして、「自分たちのやりたいように」、「自分たちに合った

式を」といった、ご夫婦の思いを大事にしてほしいという回答や、「スタッフとの十分

な打合せ」を重視すること、というご回答をいただきました。 

なお、「結婚式について後悔している点」に関する質問には、「特にない」という回答が

最も多いという結果でしたが、「事前に写真を撮っておけばよかった」、「映像も残して

おけばよかった」といった結婚式の記録についてのお声が複数ありました。 

 

 調査概要 

調査タイトル 結婚式に関する調査 

調査期間 2021 年 9月 16 日（木）～2021 年 9 月 23 日（木） 

調査方法 インターネットリサーチ 

調査対象 性別：男女 年齢:20 歳～70 歳 地域：全国 

有効回答数 既婚者 1,089、未婚者 1,056 

 

【会社概要】 

■会社名 ： SBI リスタ少額短期保険株式会社 

■所在地 ： 東京都港区六本木 1-6-1 

■設立年月日 ： 2006 年 4 月 3 日 

■資本金 ： 30,000 千円 

■事業内容 ： 少額短期保険業 

■U R L   ： https://www.sbiresta.co.jp 

 

 本調査に関する問い合わせ先 

SBI リスタ少額短期保険株式会社 管理部 03-6229-1014 



  

1 

 

【参考資料】結婚式に関するアンケート調査結果 

 

Ⅰ．既婚者編 

（1）約 9割の方が「結婚式をあげてよかった」と回答 

既婚者のうち約 8 割の方が結婚式をあげており、そのうち約 9 割の方が「結婚式をあ

げてよかった」「どちらかといえばあげてよかった」と回答し、性別・年齢別の回答に

特段の差は見られませんでした。また、あげてよかったと思う理由については、8割の

方が「良い記念・思い出になった」ことをあげられました。 

あげてよかったと思う具体的な理由については、「責任感の再自覚」、「一つの区切り」、

「１日だけお姫様になれた」、「妻の満足のため」というご回答をいただきました。 

 

【Q. 結婚式（挙式、披露宴、パーティー）をあげたことがありますか。】 

   

 

【Q. 結婚式をあげてよかったと思いますか。】 

〈男女別〉 

  

あげて良かった

と思う 

どちらかといえ

ばあげて良かっ

たと思う 

どちらかといえ

ばあげなくても

良かったと思う 

あげなくても良

かったと思う 

男性 70.8% 21.3% 5.2% 2.7% 

女性 63.8% 25.4% 7.9% 2.8% 

〈年齢別〉 

  

あげて良かった

と思う 

どちらかといえ

ばあげて良かっ

たと思う 

どちらかといえ

ばあげなくても

良かったと思う 

あげなくても良

かったと思う 

20 歳～29 歳 78.4% 15.8% 3.6% 2.2% 

30 歳～39 歳 72.4% 19.6% 6.1% 1.8% 

40 歳～49 歳 66.2% 26.1% 5.7% 1.9% 

50 歳～59 歳 56.6% 28.0% 8.8% 6.6% 

60 歳以上 67.0% 24.7% 7.2% 1.0% 

ある, 80.5%

ない, 
19.5%

  ある ない 

総数 835 202 
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【Q. 結婚式をあげてよかったと思う理由（複数回答可）】 

 

 

（2）結婚式をあげなかった理由 

結婚式をあげなかった理由については「お金を他のことに使いたかった」、「必要性を感

じなかった」と回答された方が約 4割という結果でした。 

結婚式をあげなかった方のうち、今後あらためて結婚式をあげたいと思う方は約 2 割

で、男性の約 5割が「金銭的に余裕ができたらあげたい」、女性の約 5割が「新型コロ

ナウイルス感染症が終息したらあげたい」と回答しました。 

 

【Q. 結婚式をあげなかった理由（複数回答可）】 

 

 

【Q. あなたは、今後あらためて結婚式をあげたいと思いますか。】 

 

81.0%

35.6%

52.2%

42.2%

39.0%

0.7%

79.3%

22.1%

58.6%

39.1%

43.1%

0.9%

良い記念・思い出になった

夫婦の絆が深まった

親孝行、祖父母孝行ができた

親戚、友人等に配偶者を紹介することができた

皆に祝福してもらえた

その他 男性 女性

36.2%

40.0%

18.8%

20.0%

11.2%

7.5%

44.3%

43.4%

13.9%

10.7%

18.9%

7.4%

お金を他のこと（新婚旅行、新居等）に使いたかったから

必要性を感じなかったから

新型コロナウイルス感染症の影響

配偶者や親族の意向

妊娠・出産と時期が重なったため

その他
男性 女性

あげたいと思う, 
21.3%

あげたいと思わない, 
78.7%

  

あげたいと

思う 

あげたいと

思わない 

総数 43 159 
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【Q. あなたは、今後どのような状況になれば結婚式をあげたいと思いますか。】 

 

  

（3）結婚式をあげる際に重視したのは「式場の雰囲気・サービス」 

結婚式をあげるにあたって重視したことについては、「式場・会場の雰囲気やサービス」

と回答された方が男女ともに最も多いという結果でした。 

結婚式について後悔している点は「特にない」と回答された方が男女ともに過半数でし

たが、具体的なお声としては、「写真を事前にとっておけばよかった」、「打合せをもっ

としっかりやっておけばよかった」とのご回答がありました。 

 

【Q.結婚式をあげるにあたって重視したこと（複数回答可）】 

 

【Q. 結婚式について後悔している点（複数回答可）】 

 

23.8%

47.6%

4.8%

14.3%

9.5%

54.5%

18.2%

13.6%

9.1%

4.5%

新型コロナウイルス感染症が終息したらあげたい

金銭的に余裕ができたらあげたい

仕事や子育てが落ち着いたらあげたい

わからない

その他 男性 女性

52.6%

58.4%

61.1%

32.6%

8.5%

1.6%

50.0%

44.9%

62.3%

31.0%

25.6%

2.3%

費用

招待客の対象範囲、人数

式場・会場の雰囲気やサービス

料理のクオリティ

衣装、メイクやヘアスタイル

その他 男性 女性

62.2%

11.5%

8.1%

19.3%

3.4%

3.1%

56.7%

10.8%

7.9%

17.9%

11.3%

4.1%

後悔している点は特にない

式場（会場）選びに失敗した

プログラムの内容が良くなかった

費用がかかりすぎた

衣装、メイクやヘアスタイルが良くなかった

その他 男性 女性
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（4）これから結婚式をあげる人へのアドバイス 

これから結婚式をあげる人へのアドバイスとしては、男女ともに「式場・会場の雰囲気

やサービス」を重視したほうが良いという回答が最も多いという結果でした。 

具体的なお声としては、「自分たちのやりたいように」、「自分のやりたい事、やりたく

ない事をハッキリ」、「自分たちに合った式を」といった、ご夫婦の思いを大事にしてほ

しいという回答や、「スタッフや専門家との十分な打合せ」を重視したほうがよいとい

う回答がありました。 

 

【Q. これから結婚式をあげる人にアドバイスするとしたら、何を重視したほうが良いと

アドバイスしますか。（複数回答可）】 

 

  

38.2%

39.1%

44.5%

5.6%

17.8%

24.7%

4.3%

12.4%

2.7%

30.8%

24.1%

46.9%

6.7%

15.1%

25.6%

12.8%

20.0%

1.5%

費用

招待する人の範囲、人数

式場・会場の雰囲気やサービス

急病人やトラブル発生時の備え

プログラム・余興の内容

料理のクオリティ

衣装やヘアスタイル

わからない、または特にない

その他 男性 女性
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Ⅱ．未婚者編 

（1）約 5割の方が結婚式を「あげたくない・どちらかといえばあげたくない」と回答 

未婚者の方に将来結婚した場合結婚式をあげたいか質問したところ、「あげたくない・

どちらかといえばあげたくない」と回答した方が約 5割、「あげたい・どちらかといえ

ばあげたい」と回答したのは男女ともに約 3割という結果でした。 

 

【Q. 将来結婚した場合、結婚式をあげたいと思いますか。】 

 

〈男女別〉 

  

あげたい どちらかといえ

ばあげたい 

どちらかといえ

ばあげたくない 

あげたくない わからない、どち

らともいえない 

男性 12.3% 20.0% 15.9% 33.5% 18.3% 

女性 13.2% 17.8% 13.4% 36.7% 18.8% 

〈年齢別〉 

  あげたい どちらかといえ

ばあげたい 

どちらかといえ

ばあげたくない 

あげたくない わからない、どち

らともいえない 

20 歳～29 歳 22.6% 32.7% 13.5% 20.7% 10.6% 

30 歳～39 歳 17.9% 26.2% 12.3% 31.3% 12.3% 

40 歳～49 歳 7.0% 14.5% 17.2% 40.3% 21.0% 

50 歳～59 歳 7.0% 11.8% 14.4% 41.2% 25.7% 

60 歳以上 8.0% 7.4% 16.0% 44.1% 24.5% 

 

（2）結婚式をあげたいと思う理由は「良い記念・思い出になるから」 

結婚式をあげたいと思う理由については、「良い記念・思い出になるから」という回答

が最も多いという結果でした。結婚式をあげたくないと思う理由については、「必要性

を感じないから」との回答が最も多いという結果でしたが、「新型コロナウイルス感染

症が心配だから」と回答された方も、男女ともに１割ほどいました。 

あげたい, 
12.8%

どちらかといえばあげたい, 
18.9%

どちらかといえばあ
げたくない, 14.6%

あげたく
ない, 

35.2%

わからない、どちら
ともいえない, 

18.6%

  総数 

あげたい 123 

どちらかといえばあげたい 182 

どちらかといえばあげたくない 141 

あげたくない 339 

わからない、どちらともいえない 179 
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【Q. 結婚式をあげたいと思う理由（複数回答可）】 

 

 

【Q. 結婚式をあげたくないと思う理由（複数回答可）】 

 

 

（3）女性の 5割が結婚式をあげる場合に重視したいことは「衣装・メイク等」と回答 

結婚式をあげる場合は、「費用」、「式場・会場の雰囲気やサービス」を重視したいと回

答した方が約 6割で男女に差はほとんどないという結果でした。一方、「衣装・メイク

やヘアスタイル」を重視すると回答した方は女性では約 5 割、男性では 2 割弱と男女

で大きく差がみられるという結果でした。 

 

【Q. 結婚式をあげる場合、重視したいと思うこと（複数回答可）】 

 

73.3%

50.7%

35.3%

20.7%

14.7%

1.3%

77.4%

25.8%

39.4%

17.4%

21.9%

1.3%

良い記念・思い出になるから

夫婦の絆が深まるから

親孝行、祖父母孝行になるから

親戚、友人等に配偶者を紹介することができるから

皆に祝福してもらえるから

その他 男性 女性

50.9%

72.6%

12.6%

3.9%

7.8%

43.6%

72.4%

12.0%

2.4%

6.4%

お金を他のこと（新婚旅行、新居等）に使いたいから

必要性を感じないから

新型コロナウイルス感染症が心配だから

恋人や親族の意向

その他 男性 女性

64.0%

46.0%

60.7%

34.7%

16.7%

6.0%

57.4%

29.7%

61.9%

29.0%

47.7%

7.7%

費用

招待客の対象範囲、人数

式場・会場の雰囲気やサービス

料理のクオリティ

衣装、メイクやヘアスタイル

特にない、わからない、その他

男性 女性
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■調査概要 

調査タイトル 結婚式に関する調査 

調査期間 2021 年 9月 16 日（木）～2021 年 9 月 23 日（木） 

調査方法 インターネットリサーチ 

調査対象 性別：男女 年齢:20 歳～70 歳 地域：全国 

有効回答数 既婚者 1,089、未婚者 1,056 

※ 本調査結果の百分率表示は小数点第 2 位で四捨五入を行っているため、合計しても 

100％にならない場合があります。 

 

■アンケート回答者属性 

Ⅰ．既婚者 

 
 

Ⅱ．未婚者 

 

男性, 
544

女性, 
545

20歳～
29歳
21%

30歳～
39歳
20%40歳～

49歳
19%

50歳～
59歳
20%

60歳以上
20%

男性, 
507

女性, 
549

20歳～
29歳
21%

30歳～
39歳
21%40歳～

49歳
19%

50歳～
59歳
20%

60歳以上
20%


